

7 февраля воспитанник детского сада Марк К. вместе с наставником Маркиной К.Г. приняли участие в районном этапе чемпионата "Юный мастер" в компетенции "Малярные и декоративные работы".

Марк выполнил все конкурсные задания: рассказал о профессии маляра-декоратора интерьера, выбрал набор предметов, необходимых маляру-декоратору и окрасил поверхности планшета по заданной схеме. А в заключение презентовал свою работу.

Чемпионат "Юный мастер" – это не только соревнования, это пространство для творчества, яркие эмоции, новый опыт и новые друзья! Желаем нашему участнику победы и творческих успехов!

[Фото](#)